

от
26 ФЕВ 1953

Москва

Газета №

ОПЕРЫ СОВЕТСКИХ КОМПОЗИТОРОВ

С. ХОДЕС,

заслуженный деятель искусств РСФСР, директор Молотовского государственного театра оперы и балета

Наш театр является одним из старейших в Российской Федерации. Недавно отмечалось 75 лет его существования. За последние годы коллектив театра много работает над постановками опер советских композиторов. Так, на сцене театра шли оперы М. Коваля «Севастопольцы», Л. Степанова «Иван Болотников». В прошлом году была осуществлена постановка оперы Т. Хренникова «В бурю». Сейчас театр намечает к постановке оперу А. Спадавеккиа, написанную по мотивам трилогии А. Толстого «Хождение по мукам».

Композитор, работая над окончательным вариантом своего произведения, учел критические замечания, сделанные в свое время в его адрес по поводу этой новой оперы.

В Москву я приехал для того, чтобы окончательно решить в Комитете по делам искусств при Совете Министров РСФСР вопрос о постановке этой оперы.

Коллектив театра рассчитывает также показать в этом году другие работы: оперы «Пиковая дама», «Хованщина», балеты «Спящая красавица» и «Пламя Парижа».